

Találkozás Jézussal tábor 2010

â€ž...
imádkoztunk és jártunk Istenhez egy kicsit kénytelenkedve..."

Mondta egy olyan ifjú, aki gondozott fiatalok, aki Isten nélkül nem tudna élni, és most először vett részt a Találkozás Jézussal Táborban, amit az idén a festői szépségű Zemplénben, a Várhegy Állami Ifjúsági Táborban rendezett meg az Adventista Egyház. Ebben az évben az érdeklődőkön kívül a mozgáskorlátozott fiatalainkon kívül egy újabb csoporttal is gazdagodott a tábor. Ifjú gondozott fiatalok csatlakoztak hozzánk Győrből, akiknek az ifjú ifjú let a szíve, és annak kísértésével szembe kell néznie, hogy egy befogadást kénytelenkedve. János, a csoport tagja, konkrétan elhatározással tartsa vissza: â€žAgy, olyan vagyok, mint a lepra, az egyik példaképemben, senkim sincs. Most, hogy hallottam Istent, úgy érzem, mégis van valakim. Kértem egy Bibliát, és elhatároztam, hogy megismerem Őt."

Az idén is
több száz fiatalnak lehetett pihenni és lelkileg feltöltődni, találkozni egymással és
találkozni Istennel. Szívesen látjuk a helyi ifjúságot, mert a korábbi években
Szolnok és Verőcse adott helyszínt, amit kinőttünk. A hely, az
arcok, az
élmények, az ismerősök, az barátok, az elhatározások és az új döntések.
Mindig is
részt vettem ebben a táborban, és az arcok, az új program, az új
emberek új
élményt nyújtottak - mondta László, aki lelkesen volt jelen a
táborban.

A Tiszavidék
Egyházterület kiemelt missziós programját kezelte ezt a nyári
evangelizációs, aminek minden TET-es résztvevő
részlet, hisz ez konkrét anyagi támogatást is jelentett, és sokaknak ez a
támogatás lehetőséget a részvételre. Az evangelizációs tábor nyári anyagi
teherként jelentkezik az egyház számára, de itt a résztvevők kénytelenkedve
döntő tényezőket is viselni, csak hogy kényelmesebb kerülnének Jézushoz. Hogy
miért
is? A tábor egyik Veszprémből érkezett vendége, Burucsán Gábor Ildikó,
aki maga
is most ismerkedik a Bibliával, a kénytelenkedve fogalmazta ezt meg:

â€žSok minden
tetszett, de a legnagyobb benyomást a Jézus Isten kénytelenkedve tette rám. A
hit
áthatalom, és nemcsak beszéltek Istentől, hanem nap mint nap
érezhető
volt a jelenléte. A hatalmas ifjú minden korosztály részvételre
szerveztek
programot. Volt javaslati lehetőségünk bőven, mindenki megtalálhatta,
amire

széleskörű volt. Jár volt, hogy egyáltalán lehetünk a fiatalokkal is és nagyon tetszett a kulturális színek, a vidámság.

Egy meghatározó élményem egy szolnoki vendéghöz közeledik. Gimnáziumi tanárnő, aki az előző évi Találkozás Józseffel Többet időnként meglátogatta, ott ismerkedtünk meg. Ás-szebaráztunk, és sokat beszélgettünk akkoriban. Bátorítottam, hogy próbálja olvasni a Bibliát, és éljen egészen természetesen, mert megéri. Hatalmas érzés volt számomra, hogy az idei Találkozás Józseffel Többet máris teljes időre eljött. A tavalyi barátok hozta őt ide. Sokat beszélgettünk ismét a Bibliáról, Istenről, életmódról. Nagyon nyitott volt, és azt mondta, hogy mindezt, amit hall, annyira hitelesnek érzi. Az érzésem még csak nőtt, amikor beiratkozott az ATF-re is, és jelezte, hogy időnként a gyülekezetbe is ellátogat.

A gyerekek és a fiatalok is bőven találtak programot, hiszen a plenáris előadásokon kívül nekik is jár szervezett, korosztályuknak megfelelő, jártkos lelki programjuk volt. Így minden gyerek részt vett a belsőadásnak és az afrikai orosz nyelvű tanításban.

Egészen jó színt volt az a "szekció", ahol a résztvevők megismerhették saját koraikat, és megtanulhatták legyőzni félelmeiket, építeni a kölcsönös bizalmat, amikor felkészték a feladatokat.

Egy nehézség a résztvevőktől:

Én nagyon sajnálom, hogy van ez a több, teljesen sajnálom a körülményeket is, nagyon kedvesek az emberek, jár a programok. Harmadik alkalommal vagyunk ilyen többben és jár a "most is magunkat."

â€žNagyon

Ã©rdekes volt belehelyezkedni a bibliai tÃ¶rtÃ©netekbe szereplÃ©kÃ©nt. Ami a legjobban megfogott engem, az a keresztre feszÃ©s.

â€žSok minden

tetszik, tetszik a medence, hogy lehet fÃ¼rdeni, tegnap voltunk bobozni Ã©s libegÃ¶zni, ma reggelre eltÃ¼ntek a sÃ©trunk elÅ¶l a cipÅ¶k, a rÃ©ka elvitte, lÃ©ttunk sok rÃ©kÃ©t, mÃ©kust, nyulat. Sok a program, sokat tanultam. Az egyik szekciÅ¶n vÃ©gre megÃ©rtettem, mi a hitÃ©rtelmi megigazulÃ©s.

â€žNÃ©lunk nagy

vÃ©ltÃ¶zÃ©s Ã©llt be a tÃ©bor hatÃ©sÃ©ra, a pÃ©romban most elÅ¶szÃ©r elindult valami, Ã©s jÃ©vÅ¶re is tervezi a tÃ©borban valÃ© rÃ©szvÃ©tel.

Ã

ifj. Sz. Ã©.